

眼看春晚直播的日子越来越近,年年压轴出场的赵本山却连剧本和搭档都悬而未决,关于赵本山小品的传言也越来越多,看得人云里雾里,赵本山自己也有点坐不住了。本山的经纪人高大宽昨日透露消息,老赵日前将爱徒小沈阳再度招至麾下排练小品。虽然春晚剧组对小沈阳不是很感冒,前不久刚刚将其拒之门外,但是赵本山还是放不下爱徒,对自己的本子也是相当有信心。



赵本山和小沈阳

这边厢,执意提携男弟子

## 本山坚持要带小沈阳上春晚

### 坚持带上小沈阳

在赵本山剧本初次接受央视审查的时候,他的爱徒小沈阳作为赵本山搭档一度被寄予厚望,然而随着本子被毙掉,小沈阳也被无情地“拿下”。这是小沈阳继去年春晚节目被“枪毙”、元宵晚会节目被砍之后又一次被春晚拒绝。前日,春晚总导演郎昆

在聊天的时候提到,赵本山将会有新搭档。谁知昨日事情竟然有了新变化,赵本山的经纪人高大宽向记者证实,赵本山的这个“新搭档”,又是爱徒小沈阳。但是剧本上有了变化,此番小沈阳的身份不再是赵本山的儿子。虽然春晚一直没有接受小沈阳,但是赵本山一直对爱徒难以割舍。尤其是在没有找到合适搭档的前

提下,赵本山还是选择了和导演们“对着干”,继续和小沈阳合作。

### 对剧本颇有信心

在和赵本山一起合作过的人眼里,他是一个严格要求、精益求精的人。早前他曾公开表示,自己最初并不打算带徒弟上春晚,除非有好本子。和小沈阳“搞笑父子”的剧本创意被否定

之后,人们都以为赵本山会放弃爱徒小沈阳,没想到他依然坚持用小沈阳,看来对于这次的剧本有了更多的信心。不过对于新的剧情,高大宽表示目前还不方便透露。这几天赵本山还在沈阳处理相关事情,会尽快赶回北京,剧本则一直在修改中,相信不久就会出炉。另一方面,赵本山的女搭档也是媒体关注的一个

焦点。先前蒋雯丽和《马大师》里的王雅捷都被传可能是候选人,但是蒋雯丽和王雅捷均表示没有收到通知,让事情更加扑朔迷离。那么赵本山本人到底中意哪位女搭档呢?高大宽表示,赵本山选择女搭档并非是瞄准那些特别有名气的女演员,关键是“合适就好”。实习生 张润芝 快报记者 李谷

## 伊能静更新博客称“重生”

卷入外遇事件的女星伊能静,更新博客表示“这是最后一次放任自己彻底伤心”,“我会重生出自己,并且朝永恒的光里,爱里走去。”

这篇题为《烙印》的博客文章短短200多字,伊能静在文章中表示,“总有一天文字会真实显现过往的一切,曾经在生命的铭文中,曾经以自己的骨骼、血肉、泪水所烙下的印记,那火烧般的疼痛所刻印在身躯里因爱而生的印记。……然后有一天,我会感谢我曾走过的荆棘,并且看见它在尖刺里开出大朵大朵最美的花。我会重生出自己并且朝永恒的光里、爱里走去,再也无所畏惧地大步地走去。”

伊能静在2000年与认识14年的台湾歌手庾澄庆(哈林)结婚,并在2002年于美国产下一子。除了写书和唱歌以外,她有时也为庾澄庆编写作品。她编写的作品仍然用她的本名吴静怡。中新

## 董文华南京再唱“故事”

经历过上世纪八九十年代的人们,应该都还记得《十五的月亮》《月亮走我也走》《血染的风采》《长城长》,再到今天依然流行的《春天的故事》。董文华演唱的这些歌,是那个年代嘹亮的旋律,可谓贯穿了许多人的记忆。然而,据传因与远华大案有染,10年前,她几乎一夜之间消失在公众视野里。而一周后,渐渐“复出”的董文华将于1月17日晚亮相南京五台山体育馆参加某晚会!

本次晚会组委会、大洋文化公司承总说,接到南京方的演出邀请,董文华并没有过多犹豫。她表示“将把原汁原味的演唱献给南京观众,春节前先唱出《春天的故事》”。通讯员 夏芳尔 快报记者 李谷

那边厢,携手新版女搭档



本山的新女搭档李琳亮相

“赵本山小品被毙!”几天来,有关赵本山与春晚小品的话题成了各大媒体的头条。所谓“被毙”的小品《送蛋糕》,日前正式亮相辽宁卫视春节联欢晚会。没有了高秀敏、宋丹丹的搭档,赵本山能演好小品吗?前晚,赵本山小品的的女搭档李琳正式亮相辽卫。赵本山与李琳成串的“包袱”笑翻了现场观众。有观众说,如果09央视春晚不用本山的《送蛋糕》,实在太可惜了!

## 老赵被毙小品亮相辽宁卫视

### “被毙”小品笑翻沈阳观众

前晚,辽宁电视台09春节联欢晚会录播在该台1号演播厅举行。赵本山带上了被媒体炒得很凶的“被毙”喜剧小品《送蛋糕》亮相。

现场新闻同行、《辽沈晚报》首席记者肖扬向本报披露:“《送蛋糕》实在太精彩,太可乐,太搞笑了。当赵本山一上场,连续几个笑料包袱,摔得脆响,令现场观众笑弯了腰。”肖扬介绍,《送蛋糕》讲述的是在

纪念改革开放30周年的时候,正好也是老两口结婚30周年的纪念日,于是老头就给老太太买了一个大蛋糕,要一起庆祝,没想到送蛋糕的给送错了,送到了30年前的初恋情人那里,结果引发了一连串的误会。这个小品生活气息浓,戏剧冲突大,笑料包袱成串。

### 女新搭档演技不输宋丹丹

《送蛋糕》由赵本山、刘小光、李琳和苏小龙出演,之前所传的徒弟小沈阳

并没有出现。刘小光、苏小龙都是赵本山的徒弟,刘小光曾在辽宁电视台栏目剧《刘老根大舞台之今日升堂》中扮演“马壮”,在电视剧《乡村爱情II》中扮演“赵四”,在《关东大先生》中扮演“老哑巴”。李琳则是《乡村爱情》中谢永强的姐姐谢兰的扮演者,她也是现实生活中真正的“刘能媳妇”。

据现场的观众李先生介绍,赵本山的女新搭档李琳,在《送蛋糕》中与赵本山精心配合,每个细

小动作、每个笑料包袱,演得很到位,现场喜剧“笑”果相当好。如果赵本山把她带上央视春晚,一定会火。

### 央视称赵本山只是被“退货”

昨晚,春晚剧组负责人再次表示,说赵本山节目被毙有点耸人听闻。赵本山节目并没有被毙,终审前,剧组已看过二人的表演,但认为配合和喜剧效果均一般,建议赵本山回沈阳继续修改、调整。这位剧组负责人

强调,赵本山的节目肯定参加春晚,所以不存在被毙一说,目前只是退货。我们也听说了,《送蛋糕》在辽卫视春晚表演时效果不错。为了作品更出彩,我们要求他多修改,或者换一个剧本也行。据我们了解,赵本山的手头现在至少有五个本子,应该说,赵本山为央视09春晚弄出一个精品,不会困难。央视09春晚,对赵本山充满了信心。据悉,《送蛋糕》最终能否上央视,女搭档是否是李琳,至今都是未知数。杜思湖

## “从没因为春晚躲赵本山”

最近媒体频频报道赵本山的节目未过央视春晚审查,他的“老搭档”范伟也一直躲着赵本山,婉拒春晚邀请的消息。昨日在接受采访时,范伟大喊冤枉,他澄清说:“最近忙得昏天黑地,为了怕受干扰,就把手机也关了。我确实接到过赵本山经纪人高大宽的信息,他问我有没有时间参加春晚,当时我也回复了消息,说我正在筹备电视剧,时间与春晚有冲突。范伟还表示,“我最后给大宽说,‘2005年我曾和本山大哥提过不上春晚的事情,麻烦你提醒一下。’”

范伟说因为压力太大,所以他才不想再上春晚了,“那是2005年春晚,我与本山大哥合作小品《功夫》,当时一上台,我就说乱了,后来好不容易圆了回来,下台后我就对大哥说,我不行了,压力太大了,恐怕是不能再上春晚了,真的是怕演砸了。从2006年开始,本山大哥就跟宋丹丹合作。我也一直与大哥有影视剧上面的合作,大哥也没有

再跟我提过上春晚的事情。”自从那次春晚的“乱场”,范伟就得上晚会有些力不从心,而对于媒体形容他患上了“直播恐惧症”,范伟坦言,“可能也是年纪大了,总是在上台前不自觉地提醒自己,‘可别错了,这可是直播,错了也丢人’,给自己的压力越来越大。”虽然不愿意再上春晚,但是范伟表示自己内心仍然对春晚充满感激。对于有

些媒体报道范伟与赵本山关系恶化的猜测,范伟觉得可笑,“报道好像说我跟本山大哥的关系因为这事(春晚)变得特别不好,还有说他连续几个月打电话都找不到我,其实我刚‘串’完他的《关东大先生》,我们每年也都有合作,看看这些事实,就知道了我们的关系有多铁了。”范伟还表示,去探班赵本山是他每年必做的事,今年也不例外,“今

年还会去,给他出出主意,聊聊天,算是减压。本山大哥回沈阳听说也是为了参加地方台的春晚录制,而小品如果有问题,可能只是需要修改而已,至于搭档的问题,我真心希望大家不要越传越复杂了,要不是今年丹丹退出了春晚,大家可能也想不起我来。”东早



范伟

### ■文娱短波

#### “空中嘉年华”精彩呈现

FM93.7江苏新闻广播两周年庆“空中嘉年华”活动于昨日精彩呈现,为听众奉献一场欢乐温馨的空中盛宴。九大新闻事件回顾、三大奖项颁发、七大民生亮点发布,90分钟内,这场“空中联欢会”为大家集结FM93.7新闻人两年的精华。

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷

#### 邓丽君情歌陪你过情人节

记者获悉,2009年2月14日晚,《2009我只在乎你——邓丽君经典情歌南京特别演唱会》将于南京文化艺术中心唱响。据悉,这场高品位演唱会将由“小邓丽君”盛燕小姐全程演绎,当晚将会倾情唱足三小时!为情人节之夜的观众献上至少40首邓丽君的经典歌曲,可谓情人节之夜最甜蜜的大礼。快报记者 李谷

#### 《曙光初照南京城》在宁播出

由南京人民广播电台制作的四集广播剧《曙光初照南京城》近日正在该台多个频率同时播出。

该剧编剧介绍,该剧艺术地表现了刘伯承同志首任南京市长这一题材,表现了在解放初期,作为开国元勋的无产阶级革命家刘伯承等同志在接管南京、建设南京中的历史功绩。不少听众听到该剧之后纷纷反映,该剧让他们受到了一次良好的革命历史传统教育。通讯员 骆明智

另一边,范伟觉得有点“冤”